

首頁 / 中國時報

張芳民勇奪智慧城市貢獻獎

04:10 2019/09/27 | 中國時報 | 黃繡鳳



生產力建設總經理張芳民（右）擔任智慧化居住空間產業聯盟會長，日前獲行政院副院長陳其邁（左）頒2019智慧城市貢獻獎。圖 / 黃繡鳳

生產力建設總經理張芳民擔任智慧化居住空間產業聯盟會長，不斷推動國內ICT產業，日前獲頒2019智慧城市貢獻獎，為業界典範。

由於近年來ICT產業所帶來的智慧化浪潮席捲全球，其中生活居住空間的智慧化更是一大重點。在台灣相關的倡議推動人士並不少，若兼具理論視野與實證引領的，就屬智慧化居住空間產業聯盟會長張芳民。

張芳民早年服務於「經濟部自動化小組」和「中國生產力中心」，與台灣自動化之父石滋宜博士輔導台灣產業全面自動化轉型，改造翻轉國內各大企業。近十餘年來積極參與國家智慧化產業推動計畫，年年率領產官學研各界菁英見學國際典範，一路走來，張芳民對於促進台灣產業革新之熱情與付出，可說是不遺餘力。

2005年行政院以「便利新科技、智慧好生活」為主軸，規畫軟性電子、RFID應用、奈米！生活科技化、智慧型機械人、智慧化車輯、智慧化居住空間等六大議題，作為首部曲。內政部建築研究所負責推動「智慧化居住空間」發展政策，於2007年各界引頭企盼下成立「智慧化居住空間產業聯盟」。張芳民於2011年接任會長，積極帶領聯盟集結產官學研各方資源，成功將各界智慧結品推向另一個里程。

自2011年至2019年舉辦各式研討會、創意競賽、參訪活動、推廣活動、成果發表等共62場、實際參與人數5650人。並協助內政部建築研究所推動永續智慧社區創新實證示範計畫。

另外在建築本業上，生產力建設也引領建築潮流。創立於1990年生產力建設集團，不以利潤數字來看待建築，而是將建築視為內在生命的省思與實踐。張芳民始終保持宏觀之視野，致力於智慧型永續健康綠建築，綜觀國際趨勢，將機能需求、低碳水績、環保科技，創新整合應用於產業，實踐智慧永續綠生活願景，開創共好生活。其建築實績包括：

- 一、台中·生產力—Crystal House：全國首棟七星級智慧永續健康綠建築。榮獲國內外共15項國際大獎。
- 二、台南·尚暘—天聚：台南首棟獲得《黃金級智慧建築》及《耐震標章》之住宿類建案。
- 三、台南·生產力—府城生產力 Crystal House：《鑽石級智慧建築》、《鑽石級綠建築》、《耐震標章》，為全國唯一《三冠王》之指標案。

- ▶ 企業射箭聯賽頒獎 高浩文彭家楸勇奪男女賽冠軍
- ▶ 原創漫畫頒獎《信一》、《戀戀大目降》奪金獎
- ▶ 全國身障運台中隊創歷年佳績 盧秀燕頒獎金勉勵

#台南

請尊重智慧財產權勿任意轉載違者依法必究 © 1995 - 2024 China Times Group.